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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση σήμερα με κατοίκους Δεμενίκων – Σαραβαλίου  

για το θέμα του σταδίου της Θύελλας Πατρών  

 

Γιώργος Διδασκάλου: Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση είναι θεματοφύλακας 

της νομιμότητας, προστατεύοντας τους πολίτες και τα συμφέροντά τους 

 

Συνάντηση με μέλη της επιτροπής κατοίκων Δεμενίκων – Σαραβαλίου 

Πατρών, που έχουν εγείρει τα θέματα της αδειοδότησης του σταδίου της 

Θύελλας Πατρών και της εγκατάστασης συγκεκριμένων επαγγελματικών 

δραστηριοτήτων, που δεν συνάδουν με τον χαρακτήρα της περιοχής, είχε, 

σήμερα το πρωί, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Γιώργος Διδασκάλου. 
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Ο Γενικός Γραμματέας, αφού άκουσε τους προβληματισμούς των κατοίκων, 

τους έκανε αναλυτική ενημέρωση για τις εξελίξεις που έχουν υπάρξει στο θέμα 

του σταδίου, από το 2003 έως σήμερα. Συγκεκριμένα, τόνισε ότι από το 2003 

υπάρχει πρωτόκολλο κατεδάφισης από την Κτηματική Υπηρεσία, που είναι 

ακόμα σε ισχύ, αφού ουδέποτε έχει προσβληθεί από τη διοίκηση της ομάδας. 

 

 

 

Στιγμιότυπο από την συνάντηση 

 

 

Ενημέρωσε, ακόμα, ότι στις 11/12/2013, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση έγινε 

αποδέκτης συγκεκριμένου αιτήματος ιδιώτη, που γνωστοποιούσε το 

πρωτόκολλο κατεδάφισης και ζητούσε να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες.  

 

Από την πρώτη στιγμή, όπως ανέφερε ο κ. Διδασκάλου, οι υπηρεσίες της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης, δείχνοντας κοινωνική ευαισθησία και 

αναγνωρίζοντας τις αγωνίες και το δίκιο των κατοίκων, συνεργάζονται με όλα 

τα εμπλεκόμενα μέρη προς την κατεύθυνση μιας μόνιμης και βιώσιμης λύσης 

του προβλήματος. Έχουν κληθεί, δε, οι υπεύθυνοι της Θύελλας σε άμεσες 

ενέργειες, που τους έχουν υποδειχθεί, προκειμένου να μην υπάρξει 

πρόβλημα στη λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων. 

 



«Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση είναι θεματοφύλακας της νομιμότητας. 

Λειτουργούμε πάντα με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και ευαισθησία, 

προστατεύοντας τους πολίτες και τα συμφέροντά τους», κατέληξε ο 

Γενικός Γραμματέας. 

 

Για το ζήτημα της εγκατάστασης συγκεκριμένων επαγγελματικών 

δραστηριοτήτων, στην περιοχή, που οι κάτοικοι θεωρούν ότι δεν συνάδουν με 

τον χαρακτήρα της, ο κ. Διδασκάλου ανέφερε ότι δεν είναι της αρμοδιότητας 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, αλλά των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων. 

 

«Σε κάθε περίπτωση, όμως -δήλωσε- αφουγκραζόμαστε τα προβλήματα 

των πολιτών και εφ’ όσον ζητηθεί η συνδρομή μας, θα συμβάλλουμε 

προς την κατεύθυνση εξεύρεσης μιας νόμιμης και αντικειμενικής λύσης, 

που θα ικανοποιεί τις ευαισθησίες των κατοίκων που ζουν στην 

περιοχή».      


